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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ    

 

Συναδέλφισσες-φοι 
                         
          Στις  29-10-2020 πραγματοποιήθηκε η συνάντηση του επιχειρησιακού σωματείου ΣΕΠ 

ΤΡΑΙΝΟΣΕ με την διοίκηση της ΤΡΑΙΝΟΣΕ για την συζήτηση της νέας Σ.Σ.Ε. Στην συνάντηση 

συμμετείχαν και τα άλλα 2 σωματεία που δραστηριοποιούνται στην ΤΡΑΙΝΟΣΕ (ΠΕΠ ΤΡΑΙΝΟΣΕ 

και ΠΕΠΕ) 

        Δυστυχώς για άλλη μια φορά από  τον παντελώς αναξιόπιστο ιστότοπο που διαχειρίζεται 
σιδηροδρομικός και στον  οποίο   διακινούνται κατ’ επανάληψη  fake news που 
αποπροσανατολίζουν, παραπληροφορούν δημαγωγούν (και ενίοτε καθυβρίζουν) 
παρουσιάστηκε μια εντελώς διαφορετική εικόνα της πραγματικότητας για την σημερινή 
συνάντηση. 
       Είναι θλιβερό σιδηροδρομικοί να έχουν αυτή την συμπεριφορά πάνω σε τόσο σοβαρά 
θέματα. 
 
Προς αποκατάσταση της αλήθειας  και ενημέρωση Όλων  των εργαζόμενων στην ΤΡΑΙΝΟΣΕ 
 
       Το ΣΕΠ ΤΡΑΙΝΟΣΕ έχει καταθέσει εδώ και καιρό  στην διοίκηση της ΤΡΑΙΝΟΣΕ 
ολοκληρωμένη πρόταση για την νέα Σ.Σ.Ε. και έχει ορίσει διαπραγματευτική ομάδα από τον 
Ιούνιο.  
 

1. Το ΣΕΠ ΤΡΑΙΝΟΣΕ κατέθεσε επιστολή με την οποία θεωρεί την σημερινή συνάντηση ως  
την 1η συνάντηση και ως έναρξη των διαπραγματεύσεων. Τόσο η ΠΕΠ ΤΡΑΙΝΟΣΕ  όσο 
και η ΠΕΠΕ  αντίθετα θεωρούν ότι οι διαπραγματεύσεις έχουν ξεκινήσει από την 1η 
Ιουλίου (χωρίς δηλαδή την παρουσία του ΣΕΠ ΤΡΑΙΝΟΣΕ) .Το ΣΕΠ ΤΡΑΙΝΟΣΕ  διαφωνεί  
και εφόσον κάποιοι επιθυμούν την ενότητα θα πρέπει να το αποδείξουν κιόλας. 

 
          Η διοίκηση της ΤΡΑΙΝΟΣΕ δήλωσε ότι η αντιπροσωπευτικότητα είναι θέμα που αφορά τα 
σωματεία και όχι την ίδια. 
 
     2 . Για το θέμα των προτάσεων  για  Σ.Σ.Ε. που έχουν κατατεθεί από τα σωματεία 
 
    α) Στην συνάντηση των 3  σωματείων στις 15 Σεπτεμβρίου     έγινε γνωστό  επίσημα  τόσο 
από την ΠΕΠ ΤΡΑΙΝΟΣΕ  όσο και από την ΠΕΠΕ  ότι μέχρι εκείνη την ημέρα  ( της συνάντησης 
των σωματείων) δεν είχε κατατεθεί καμία πρόταση για  Σ.Σ.Ε. προς την διοίκηση. Το ΣΕΠ 
ΤΡΑΙΝΟΣΕ έχει καταθέσει πρόταση που μάλιστα δέχθηκε και κριτική από  τον συγκεκριμένο 
ιστότοπο. 



 
       Στην  συνάντηση τόσο η ΠΕΠ ΤΡΑΙΝΟΣΕ όσο και η ΠΕΠΕ εμφάνισαν κοινή  πρόταση που 
φαίνεται να έχει κατατεθεί   σε παρελθόντα χρόνο,   αντίθετα δηλαδή με τα όσα έλεγαν χθες.  
Η πρόταση  δηλαδή της ΠΕΠ ΤΡΑΙΝΟΣΕ  και ΠΕΠΕ  έκανε στην ουσία ένα άλμα στο χρόνο και 
μάλιστα προς τα πίσω και εμφανίστηκε ξαφνικά 3 μήνες πριν!! Αυτού του είδους οι πρακτικές 
δεν μπορούν να γίνουν αποδεκτές . 
 
        Στις παρατάξεις  η πρόταση της ΠΕΠ ΤΡΑΙΝΟΣΕ  και της ΠΕΠΕ  δόθηκε μόλις πριν λίγες 
ημέρες ενώ όλο αυτό το διάστημα  τους  έλεγαν ότι επεξεργάζονται την πρόταση την οποία θα 
καταθέσουν. 
       Τα πρακτικά των συναντήσεων  που αναφέρουν υπογράφηκαν μόλις προχθές, τρεις  μήνες 
σχεδόν μετά από την συνάντηση. ΤΡΕΙΣ μήνες μετά. Αυτό πως ακριβώς να το χαρακτηρίσουμε; 
Είναι ολοφάνερο ότι δεν συμμεριζόμαστε την ίδια άποψη για τον συνδικαλισμό αλλά και 
αυτού του είδους τις πρακτικές. 
 
        β) Και οι 2 προτάσεις  που κατατέθηκαν από το ΣΕΠ ΤΡΑΙΝΟΣΕ  αλλά και  των   ΠΕΠ 
ΤΡΑΙΝΟΣΕ –ΠΕΠΕ   Α Π Ο ΡΡ Ι Φ Θ Η Κ Α Ν  από την διοίκηση της ΤΡΑΙΝΟΣΕ με δικαιολογία την 
δύσκολη οικονομική κατάσταση στην οποία έχει περιέλθει η εταιρεία λόγω της πανδημίας. Η 
ΤΡΑΙΝΟΣΕ δήλωσε ότι η εταιρεία δεν έχει οικονομική ανάκαμψη και ότι θα προτείνει σχέδιο 
Σ.Σ.Ε.  με βάση τα νέα οικονομικά δεδομένα, 
 
       3 . Για τους 100 και πλέον απολυμένους συναδέλφους τεχνίτες . 
Κατά την έναρξη της τηλεδιάσκεψης η επαναπρόσληψη των συναδέλφων  τεχνιτών ήταν το 
πρώτο πράγμα που ανέφεραν τόσο ο πρόεδρος όσο και ο αντιπρόεδρος του ΣΕΠ ΤΡΑΙΝΟΣΕ . 
Δήλωσαν ξεκάθαρα προς την διοίκηση της ΤΡΑΙΝΟΣΕ την  απόλυτη ανάγκη της 
επαναπρόσληψης τους  αφού  οι ανάγκες της τεχνικής βάσης σε ανθρώπινο δυναμικό είναι 
πολύ μεγάλες. 
 
       4.Για την ένταξη των τεχνιτών στην Σ.Σ.Ε. 
Η διοίκηση της ΤΡΑΙΝΟΣΕ δήλωσε ότι επιθυμεί την ένταξη όλων στην Σ.Σ.Ε  χωρίς να πει την 
παραμικρή λεπτομέρεια ειδικότερα πέρα από ότι θα πρέπει να γίνει σε διάστημα 2 
ετών!!!Πρόταση  την οποία απορρίπτουμε  και θεωρούμε απαράδεκτη αφού όχι μόνο 
δημιουργεί εργαζόμενους πολλών ταχυτήτων αλλά κυρίως παραβιάζει τις αποφάσεις του ΣΕΠΕ 
και τη νομιμότητα. 
 
       Αναφορικά με την ανακοίνωση της ΠΕΠ ΤΡΑΙΝΟΣΕ όπου οι συντάκτες της μόνο δεν 
πανηγυρίζουν, πρέπει να πούμε ότι το περιμέναμε... 
 
       Είναι όμως δυνατό να πανηγυρίζουν γιατί ο κ. Τσαλίδης απέρριψε τις προτάσεις των 
συνδικάτων; 
 
        Είναι δυνατόν να πανηγυρίζουν γιατί πρότεινε την αυτονόητη ένταξη των εργαζομένων 
της πρώην ΕΕΣΣΤΥ που είχε υποχρέωση να την κάνει από 1/1/2020, την μεταφέρει σε δύο 
χρόνια; 
 
       Δεν ντρέπονται για όσες παρατυπίες έπραξαν σε συνεργασία με την διοίκηση; 
 
      Δεν ντρέπονται που υπέγραψαν πρακτικά ανύπαρκτων συναντήσεων; 
 



       Δεν ντρέπονται που στις υποτιθέμενες κατατιθέμενες προτάσεις τους δεν 
συμπεριελάμβαναν τους συναδέλφους της πρώην ΕΕΣΣΤΥ που αποτελούν αριθμητικά το 
1/3 του συνόλου της εταιρείας; 
 
         Αλήθεια ως επιχειρησιακό σωματείο τι και για ποιούς διαπραγματεύονταν τάχα τρείς 
μήνες τώρα; 
 
        Και αφού το ζήτημά τους δεν είναι ποιός θα υπογράψει την ΣΣΕ γιατί τόσες 
μηχανορραφίες; 
 
Συναδέλφισσες-φοι 
 
      Οι «δολοφόνοι» γύρισαν στον τόπο του εγκλήματος και δια των υπογραφών τους 
προσπάθησαν να σβήσουν κάθε ίχνος των “εγκληματικών” τους πράξεων απέναντι στους 
συναδέλφους τους... 
 
      Μόνο που ξεχνούν ότι τέλειο “έγκλημα” δεν υπάρχει και σύντομα κάθε κατεργάρης θα 
κάτσει στον πάγκο του! 
 
      Εμείς  έπειτα από τις εκφρασμένες προθέσεις της διοίκησης οι οποίες δεν ανταποκρίνονται 
στο ελάχιστο με τις επιδιώξεις και την νομιμότητα για όσα πιο πάνω αναφέραμε και κατόπιν 
της απόρριψης των βασικών προτάσεων των συνδικάτων, θα ενημερώσουμε σε γενικές 
συνελεύσεις τους συναδέλφους μας και εκεί θα πάρουμε τις όποιες αποφάσεις μας! 
 
      Αυτή είναι η καταστατική αυτονόητη υποχρέωση μας... 
 
     Μπορεί οι άλλοι να αγνοούν τις δικές τους αυτονόητες υποχρεώσεις για τους προφανείς σε 
όλους μας λόγους, εμείς όμως όχι! 
 
Το «όλοι μαζί» δεν μπορεί να υπάρξει με μεθοδεύσεις, με παρατυπίες και παρανομίες! 
 

Η πρόταση του ΣΕΠ είναι ξεκάθαρη: 
α) Ένταξη των εργαζομένων της πρώην ΕΕΣΣΤΥ 
β) Επαναπρόσληψη όλων των απολυμένων και κατόπιν συζητάμε για τη νέα ΣΣΕ! 
γ) Υπογραφή νέας Σ.Σ.Ε 
Άλλος δρόμος δεν υπάρχει! 
 
 
ΟΛΑ ΣΤΟ ΦΩΣ!!!  ΟΛΑ ΝΟΜΙΜΑ!!! 

 
Καλούμε όλους τους εργαζόμενους της ΤΡΑΙΝΟΣΕ να  είναι σε ετοιμότητα  και 

για αγωνιστικές κινητοποιήσεις. 
 
  
 
 

ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΣΕΠ-ΤΡΑΙΝΟΣΕ 


